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昨年、皆さんに協力してもらったタバコに関する意識調査の結果がまとまりましたので報告します。

下記の２０項目に「はっきりＹＥＳ」だと思うものを答えてもらいました。大多数の生徒が「たばこはかっこ

悪く、一生吸わないつもり」であることがわかりましたが、一方でごく少数ですが「たばこはかっこ良く、

大人になったら吸うつもり」の人もいます。 

現代社会では、すでに喫煙者は少数派ですが、この結果から将来もこの傾向は持続するのは間違

いないでしょう。でも、できれば「一生タバコを吸わない」人ばかりになってもらいたいものです。 

 

 産業デザイン科 奥田恭久 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

第３話 

話 

話 

SSeerriiaall  nnuummbbeerr669933 

回答数  

 今回

（％） 
昨年
（％） 

1 511 タタババココをを吸吸ううののはは、、かかっっここ悪悪いい  53 55 

2 88 タタババココをを吸吸ううののはは、、かかっっここいいいい  9 6 

3 868 
タバコを吸うのは、自分にもまわりの

人にも有害だ 91 91 

4 41 
タバコを吸うのは、本人の勝手で誰に

も迷惑かけない 4 5 

5 790 一一生生、、タタババココはは吸吸わわなないいつつももりり  83 83 

6 33 大大人人ににななっったたらら、、タタババココをを吸吸ううつつももりり  3 2 

7 479 友達がタバコを吸うのは、イヤだ 50 59 

8 319 友達がタバコを吸っても、平気だ 33 27 

9 426 先生がタバコを吸うのは、イヤだ 45 51 

10 338 先生がタバコを吸っても、平気だ 35 29 

11 593 家族がタバコを吸うのは、イヤだ 62 65 

12 226 家族がタバコを吸っても、平気だ 24 21 

13 777 タバコを吸うと、ガンになる 81 83 

14 31 タバコを吸っても、ガンにならない 3 3 

15 43 タバコの値段は、安い 4 6 

16 851 タバコの値段は、高い 89 85 

17 702 学学校校ででタタババココをを吸吸っっててほほししくくなないい  73 75 

18 151 学学校校ででタタババココのの煙煙をを見見ててもも、、平平気気だだ  16 12 

19 249 
そのうち、学校でタバコを吸う人はな

くなる 26 21 

20 473 
永久に、学校からタバコを吸う人はな

くならない 49 52 

総数 957    
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